

喜剧片科幻片部部撩人 来,一起搞个70亿的项目

本报记者 倪自放

8部影片有喜剧标签

看喜剧才是春节档,喜剧电影是春节影院的标配。正月初一上映的12部影片中,在类型上标注喜剧的多达8部,包括《疯狂的外星人》《飞驰人生》《新喜剧之王》《神探蒲松龄》,“熊出没”和“小猪佩奇”的大电影,以及《日不落酒店》等作品,都有喜剧的标签。

由韩寒执导、沈腾领衔主演的喜剧电影《飞驰人生》,被认为是春节档影片中最具竞争力的作品之一,目前影片的观众想看指数、预售票房都位居前列。影片日前发布剧情版预告,首次曝光了电影中的故事线,过气车神沈腾的复出之路,没想到要从考驾照开始。而这第一步便引来接连不断的状况,面对难缠的驾校教练,机灵的沈腾也是见招拆招,接茬“对唱”起了《平凡之路》,一脸认真地戳人笑点。鬼点子不断的他,为了复出,还开着三轮车偷破车架,装备极其简陋,气场却是顶级,疯狂给三轮车点火加油的架势十分搞笑。预告中的欢乐也延续到一同发布的海报中,沈腾用生动的小表情,拼出一张“开心笑笑乐”,不管是皱眉瞪眼、眯眼假笑,还是深沉耍帅,每一面都是笑点。

成龙领衔的《神探蒲松龄》,被认为是这个春节档唯一一部合家欢作品,从影58年、已经24次在春节档与观众见面的成龙,在这部新片中将展现截然不同的一面。除了“动作”的标签,成龙在《神探蒲松龄》里有一个新身份——文豪。影片发布的终极预告里,一袭白衣的成龙儒雅而幽默,无论是教小妖们打拳,还是整蛊徒弟林柏宏,大哥都如顽童般“游戏人间”,堪称全片的“喜剧担当”。

大年初一的另一部喜剧担当,是春节档常客周星驰的《新喜剧之王》。众所周知,周星驰电影中最为人们熟知的就是小人物的奋起和其生活中的辛酸。在《新喜剧之王》最新发布特辑中,周星驰希望戏中小人物呈现出认真生活、努力追求的斗志。“在他们身上你可以看到真实、自信、认真甚至是较真,以及对自己所从事工作的热情。”

春节临近,电影市场硝烟味渐浓。相比于去年春节档8部影片创下54亿元的票房纪录,今年大年初一一共有12部参与角逐,包括《疯狂的外星人》《飞驰人生》等头部影片。业内人士指出,受益于银幕数量增长和影片质量提升,今年春节档票房有望突破70亿元大关。

对于普通观众而言,大年初一影市作品类型丰富。喜剧电影依然是最大热门,12部影片中有8部具有喜剧标签,另外,2019年也被称为中国科幻电影元年,《流浪地球》《疯狂的外星人》两部科幻大片也是大年初一的重头作品。刘青云、张家辉领衔的《廉政风云》不容小觑,这部悬疑犯罪题材作品以反腐为看点。



熊大熊二大战小猪佩奇

春节档总是少不了动画作品,特别是春节档动画片《小猪佩奇过大年》的宣传片《啥是佩奇》火爆之后,春节档的两部动画片《熊出没:原始时代》和《小猪佩奇过大年》就更受关注了。

《小猪佩奇过大年》的宣传片《啥是佩奇》最近刷了屏,《啥是佩奇》的火爆,也揭示了《小猪佩奇过大年》主打的就是亲情。影片延续英国原IP电影真人穿插动画形式,佩奇与中国家庭隔空互动共庆猪年。剧照上的全家大扫除、剪窗花、贴对联以及一桌暖暖融融的年夜饭,都和简单快乐的佩奇一样,是联结亲情的重要纽带。片中更是实现了祖孙三代过年的美好场景,除夕当天外婆和奶奶各显神通,大秀南北方佳肴,再加上外公的宠爱和爷爷的慈祥,满脸笑意盈盈,正如剧照上所写的“回家过年,就是烟花雪花很美,家人都在我身边”。在这个竞争最激烈的春节档,《小猪佩奇过大年》凭借着浓厚的情感共鸣,不仅让孩子期待不已,更是让家长懂得了合家欢的真正意义,那便是老少齐整欢聚一堂。用80分钟的观影时间,给老人和宝贝一次陪伴,这便是团圆。

《熊出没:原始时代》是“熊出没”系列动画电影的最新一部,该系列之前在春节档表现不错,《熊出没:原始时代》仍是春节档不可小觑的新作,到底是《熊出没:原始时代》的“冒险”胜出,还是《小猪佩奇过大年》的“亲情牌”更胜一筹,大年初一见了。

春节档开启科幻元年

科幻电影一直是华语片的短板之一,没想到2019年大年初一有两部重量级的科幻片上映,《疯狂外星人》《流浪地球》两部影片,将开启中国科幻大片的元年。

具有喜剧和科幻标签的《疯狂外星人》,目前被认为是春节档的头号种子选手,《疯狂外星人》的观众想看指数、预售都位居第一,预售票房更占据大年初一票房的四分之一。

《疯狂的外星人》是导演宁浩回归“疯狂系列”的作品,携手黄渤、沈腾、徐峥、于和伟、雷佳音、刘桦、邓飞等新老搭档共聚电影《疯狂的外星人》,在影片的首映发布会上,主演黄渤坦言:“这次大家聚在一起做疯狂系列的第三部,我觉得很有意思也很有意义。”自2006年通过《疯狂的石头》首度参演宁浩作品,到《疯狂的外星人》第七次与宁浩合作,

堪称宁浩电影“钉子户”的黄渤已对宁浩导演的拍摄模式了如指掌,“我和宁浩导演就是受虐狂和施虐狂,他还没说啥我就主动再来一条了”。徐峥也高调宣布在《疯狂的外星人》中饰演外星人一角,不过此番是借助面部表情捕捉挑战虚拟角色外星人,“基本把我人生中所有表情都做了”。影片最新发布了一款充满复古色彩的“太空漫游”版海报,海报中宇航员在太空遨游,耿浩(黄渤饰)与大飞(沈腾饰)映照在宇航员的玻璃头盔上满脸惊恐,颇为有趣。

《流浪地球》根据刘慈欣同名小说改编,讲述了在不久的未来太阳即将毁灭,太阳系已经不适合人类生存,面对绝境,人类将开启“流浪地球”计划,试图带着地球一起逃离太阳系,寻找人类的新家园。被称为“硬科幻”的《流浪地球》,也是目前大年初一将映的几部作品中最为神秘的一部,吴京在影片中的戏份多少还是一个谜。

刘青云领衔反腐电影

以往喜剧、动作、动画都是春节档的主打,今年大年初一将映的犯罪悬疑电影《廉政风云》因此显得独树一帜,这部由麦兆辉执导,庄文强、黄斌担任监制,刘青云、张家辉、林嘉欣、方中信、袁咏仪主演的电影,直接为自身打上了“春节档反腐电影”的标签,影片日前的首映会更是打出“反腐为民,廉年有余”的宣传语。

麦兆辉和庄文强二位导演作为香港电影的代表人物,曾以《无间道》系列缔造香港电影的巅峰时刻,后又以《窃听风云》系列再续港片辉煌,树立了香港警匪片新的里程碑。当所有人都觉得“港片已死”时,去年“麦庄”创作的一部票房口碑两开花的《无双》,再度点燃了观众的热情。

此次即将在春节档上映的反腐大戏《廉政风云》,亦是二位导演携手的又一力作。据悉,为了在片中还原这起涉案金额高达27亿美元的案件真相,他们从2003年就开始查阅各种资料。最新曝光的“天下无双”制作特辑,也充分展现了“麦庄”为了打造这部关注社会现实的正能量大片,所做出的努力。

影片最新发布的“反腐为民”终极预告日前曝光,明快的背景音乐和跳跃的剪辑手法,凸显出一种别样的紧张刺激。而刘青云、张家辉、林嘉欣等饰演的角色并没有看起来那么简单,特别是张家辉饰演的许植尧嘴角那一抹不易被人察觉的浅笑,暗藏深意,令人正邪难辨。

